

Senhor Supervisor da SCCL,

Em resposta ao seu despacho de fls. 276, no qual esta SEINF é instada a prestar esclarecimentos solicitados pelo fornecedor L e B Consulting, expomos conforme a seguir.

Questionamento 1: A empresa pergunta se serão aceitas interface de vídeo que contenham padrão SVGA com resolução de 1920x1200.

Resposta 1: De acordo com o disposto no edital, o componente deverá suportar a resolução mínima exigida de 1920x1440, modo de 16,7 milhões de cores e sinal de sincronismo vertical mínimo de 60 Hertz para resoluções de 1440x900.

Questionamento 2: A empresa solicita saber se serão aceitos equipamentos com uma (01) conector VGA e dois (02) Display Port.

Resposta 2: Serão aceitos equipamentos com um (01) conector VGA e dois (02) conectores Display Port. Entretanto, deverá o fornecedor observar o disposto no edital acerca da disponibilização dos adaptadores para conectores display ports.

Questionamento 3: A empresa indaga se os equipamentos poderão vir com sistema operacional Windows 8 com downgrade para Windows 7.

Resposta 3: Em que pese a atualização tecnológica promovida pelo sistema operacional Windows 8, esse não será aceito, tendo em vista não estar homologado para os sistemas aplicativos utilizados por esta Vara. Ademais, a possibilidade de downgrade contempla apenas e tão somente 2 versões anteriores, de sorte que, o Windows 8 não disponibiliza o Windows XP Professional. Conforme disposto em edital, deverão os equipamentos possuir S.O. Windows 7 professional, 64 bits, com possibilidade de downgrade para Windows XP professional 32 bits, com seus respectivos licenciamentos.

SEINF, 04 de outubro de 2013.

Sylvia Rita Pereira Marques Monteiro